



08-00-L41000-000027

## **„Vidzemes lauku partnerības „Brasla”” projektu konkursa *II kārtā***

no 2010. gada 21. jūlija līdz 2010. gada 23. augustam iesniegto projektu kopsavilkums pasākuma “Lauku ekonomikas dažādošana un dzīves kvalitātes veicināšana vietējo attīstības stratēģiju īstenošanas teritorijā”.

**1. Rīcība** Pakalpojumu pieejamībai, sasniedzamībai un kvalitātes paaugstināšanai nepieciešamās infrastruktūras izveidošana un materiāli tehniskā aprīkojuma nodrošināšana centralizētās pakalpojumu saņemšanas vietās. Plānotais pieejamais finansējums rīcībai- **40539,49 LVL**

Nr.	Projekta nosaukums	Iesniedzējs	Projekta mērķis	Pagasts
1	Sporta aktivitāšu dažādošanai nepieciešamā tehniskā aprīkojuma iegāde biedrībai „Ziemeļvidzemes atlētu savienība.”	b/a „Ziemeļvidzemes atlētu savienība”	Trenažieru iegāde dažādu vecumgrupu iedzīvotāju, īpaši jauniešu iesaiste fiziskās aktivitātes nodarbībās un radot piemērotu vidi, nodrošinot nepieciešamo aprīkojumu sporta aktivitātēm Limbažu pilsētas, no vada un tuvākās apkārtnes iedzīvotājiem.	Limbaži
2	Medījuma apstrādes vietas ierīkošana kvalitatīvu pakalpojumu sniegšanas nodrošināšanai	Straupes mednieku biedrība „Mārkulīči”	Veikt vienkāršotu rekonstrukciju medījamo dzīvnieku apstrādes vietas ierīkošanai, tā nodrošinot kvalitatīvu pakalpojumu sniegšanas iespējas vietējiem iedzīvotājiem.	Straupe
3	Sporta pakalpojumu pieejamības nodrošināšana, izveidojot fitnesa zāli Limbažos	Biedrība „Sports Limbažu novadam”	Projekta mērķis ir radīt iespēju un nodrošināt Limbažu novadā dzīvojošajiem cilvēkiem attīstīt sevi fiziski un nodrošināt brīvā laika aktivitāšu dažādošanu cilvēkiem vecuma grupā no 16 gadiem līdz 60 gadiem. Projekta apakšmērķis - pielāgot esošas telpas, iegādāties nepieciešamo aprīkojumu, lai atvērtu fitnesa zāli.	Limbažu pilsēta
4	Straupes lauku labumu tirdziņa infrastruktūras izveide pakalpojuma pieejamībai	Biedrība „Vesels pilsētā un laukos”	Projekta mērķis ir nodrošināt vietējo zemnieku un mājražotāju saražotās produkcijas pieejamību patērētājiem darba dienās un darba laikā, uzstādot tirdziņa kiosku un aprīkojot to.	Straupe
5	„Jumta seguma nomaiņa suņu sporta skolas „Džipo & Co” saimniecības ēkai”	Džipo & Co”, suņu sporta skola	Jumta seguma un nesošo konstrukciju nomaiņa saimniecības ēkai „Saulrītos”, suņu skolas kvalitatīvai nodrošināšanai.	Umurga
6	„Izglītības un aktivitāšu pakalpojumu centra izveide”	Biedrība „Dikālieši”	Veicināt Dikļu pagasta un partnerības teritorijas iedzīvotāju dzīves kvalitātes uzlabošanu, nodrošinot atbilstošu izglītības un sabiedrisko pakalpojumu pieejamību. Plānots izveidot izglītības un aktivitāšu pakalpojumu centru J. Neikena Dikļu pamatskolā.	Dikļi
7	„Tehniskā aprīkojuma nodrošināšana teritoriju apsaimniekošanas pakalpojumu sniegšanai Dikļu pagasta iedzīvotājiem un uzņēmumiem”	Biedrība „Dikļu saimnieks”	Uzlabot iedzīvotāju dzīves kvalitāti, nodrošinot teritoriju apsaimniekošanas pakalpojumu pieejamību un kvalitāti Dikļu pagasta teritorijā. Īstenojot projektu plānots iegādāties apkārtnes uzkopšanas tehniku.	Dikļi

**2. Rīcība** - Sabiedrisko aktivitāšu dažādošanai nepieciešamās infrastruktūras izveidošana vietējiem iedzīvotājiem pieejamā attālumā un materiāli tehniskā aprīkojuma nodrošināšana un aprobācija sabiedrisko aktivitāšu dažādošanai. Pieejamais finansējums rīcībai **40539,48 LVL**;

<b>Nr.</b>	<b>Projekta nosaukums</b>	<b>Iesniedzējs</b>	<b>Projekta mērķis</b>	<b>Pagasts</b>
1	„Interesu centra aprīkojuma iegāde, kvalitatīva un droša brīvā laika pavadīšanas iespēju dažādošanai bērniem un jauniešiem Straupē”	Pārgaujas novads	Pilnveidot materiāli tehnisko bāzi, lai nodrošinātu bērniem un jauniešiem drošas, kvalitatīvas un saturīgas brīvā laika pavadīšanas iespējas. Īstenojot projektu plānots paplašināt un pilnveidot bērnu rotaļu laukumu, kā arī izveidot dienas centru no 7-13 gadus veciem bērniem, nodrošinot to ar nepieciešamo aprīkojumu.	Straupe
2	„Būsim lepnī savas tautas tērpā”	Biedrība „Dzīvotprieks”	Iegādāties Vidzemei raksturīgus 13 dažādus tautas tērpu komplektus, tā nodrošinot biedrības veco ļaužu folkloras grupas darbību un radot iespēju nest latviskās vērtības vietējiem iedzīvotājiem, it īpaši bērniem un jauniešiem.	Stalbe
3	„Lai top skolēnu pūtēju orķestris, jo jaunie muzikanti - neatsverams ieguldījums pūtēju mūzikas attīstībā”	Biedrība Pūtēju orķestris „Lemisele”	Izveidot skolēnu pūtēju orķestri un iegādāties nepieciešamākos mūzikas instrumentus un inventāru, tā nodrošināt jauniešiem un pūtēju orķestra Lemisele dalībniekiem kvalitatīvu un pilnvērtīgu brīvā laika pavadīšanu un veicināt pūtēju mūzikas attīstību.	Limbažu pilsēta
4	Vides labiekārtošana un aprīkojuma iegāde aktīvai zirgu sporta un harmoniskai atpūtas attīstībai Lēdurgas pagasta "Bicālos"	Biedrība Jātnieku sporta klubs „Bicāli”	Radīt iespējas novada un pagasta apkārtnes iedzīvotājiem, kā arī pašmāju un ārvalstu tūristiem dažādot brīvā laika pavadīšanas paradumus drošā un piemērotā vidē, radot izdevību apjaust dzīvās dabas klātesamību un savstarpēji pārsteidzošo mijiedarbību saskarsmē ar zirgu. Popularizēt un attīstīt jātnieku sportu, izglītēt bērnus un pieaugušos. Īstenojot projektu plānots iegādāties 2 zirgu velkamo piekabi un labiekārtot izjādes laukumu.	Lēdurga
5	„Sporta un rotaļu laukuma ierīkošana Intēs iedzīvotāju brīvā laika aktivitāšu organizēšanai”	Biedrība „Intes”	Ierīkot sporta un bērnu rotaļu laukumus Intēs daudzdzīvokļu māju iedzīvotāju brīvā laika aktivitāšu organizēšanai.	Limbažu pag.
6	„Aprīkojuma iegāde sabiedrisko aktivitāšu piedāvājuma uzlabošanai Katvaru pagasta Pociema kultūras namā”	Limbažu novada pašvaldība	Uzlabot sabiedrisko aktivitāšu piedāvājuma kvalitāti Katvaru pagasta iedzīvotājiem, nodrošinot tam nepieciešamo aprīkojumu. Projekta gaitā plānots iegādāties	Katvari

			skatuves aprīkojumu, zāles krēslus, klavieres un mūzikas aprīkojumu.	
7	„Gribam dzīvi izdziedāt un izspēlēt”	Vidrižu pagasta pensionāru biedrība „Sarma”	Muzikāli dramatiskā teātra grupas izveide Vidrižu pagasta pensionāru biedrības „Sarma” biedru un Vidrižu pagasta iedzīvotāju iniciatīvas un pašrealizācijas iespēju veicināšanai. Sabiedrisko aktivitāšu dažādošanai nepieciešamā materiāli tehniskā nodrošinājuma un aprīkojuma iegāde (klavieres, portatīvais dators ar programmnodrošinājumu) Pensijas vecuma cilvēku jaunu prasmju un iemaņu apguve datorlietošanā un informācijas tehnoloģijās.	Vidriži
8	„Raits datorraksts ir ikviena mūsdienīga cilvēka kvalitātes zīme”	„Straupes pilsētas atdzimšanas biedrība”	Lauku partnerības „Brasla” iedzīvotāju – esošo un potenciālo darbinieku – pieaugušo, jauniešu un pusaudžu – datorrakstīšanas (aklais raksts un ātrraksts) prasmju uzlabošanas un/vai apgūšana apmācībās. Īstenojot projektu plānots iegādāties 11 portatīvos datorus „Gauja” 15,4 un programmnodrošinājumu.	VRG „Brasla” terit.
9	„Skaņu un gaismas pasaulē”	Stalbes pagasta ģimeņu atbalsta kopa „Rozbeķu saime”	Skaņu un gaismas aprīkojuma iegāde sabiedrisko aktivitāšu pieejamības un kvalitātes uzlabošanai Stalbes pagasta Rozulas ciema iedzīvotājiem.	Stalbe
10	„Zāles aprīkojuma iegāde mūžizglītības un kultūras aktivitāšu īstenošanai izglītības biedrībā „Imanta””	Biedrība „Izglītības biedrība Imanta””	Sabiedrisko aktivitāšu dažādošana iedzīvotājiem Stūrīšu apkārtnē, piedāvājot mūsdienīgi aprīkotas un sabiedriski pieejamas telpas mūžizglītības un kultūras aktivitāšu organizēšanai. Īstenojot projektu plānots iegādāties un uzstādīt apskaņošanas un apgaismojuma aprīkojumu, zāles krēslus un logu žalūzijas.	Limbažu pag.
11	„Umurgas kultūras nama labiekārtošana”	Limbažu novada pašvaldība	Umurgas kultūras nama aprīkojuma uzlabošana iedzīvotāju kultūras dzīves kvalitātes attīstībai. Projekta gaitā plānots iegādāties zāles krēslus, aizkarus, akustisko sistēmu un digitālās klavieres.	Umurga
12	„Aprīkojuma iegāde sabiedrisko aktivitāšu piedāvājuma uzlabošanai Limbažu kultūras namā”	Limbažu novada pašvaldība	Nomainot zāles krēslus Limbažu kultūras nama pasākumu apmeklētājiem, piedāvāt komfortablāku sēdēšanu un pasākuma baudīšanu. Projekta gaitā plānots iegādāties un uzstādīt 237	Limbažu pilsēta

			zāles krēslus.	
13	„Vaidavas sabiedrisko aktivitāšu un mūžizglītības centrs”	„Vaidavas izglītības biedrība”	Veicināt sabiedrisko aktivitāšu dažādošanu un infrastruktūras izveidošanu partnerības teritorijas iedzīvotājiem dažādās interešu grupās.	Vaidava

**Iesniegto projektu pieteikumu kopējā summa *II kārtā* - 187562,84 Ls**